

英国《每日邮报》7月20日报道,法国媒体爆料称,法国总统弗朗索瓦·奥朗德打算在60岁生日之际与此前传出绯闻的法国女星朱莉·加耶结婚。

奥朗德要结婚?

据传对象是加耶 婚期就在下个月

包括在法国享有一定声誉的《自由南方报》在内的多家媒体报道称,法国总统将在8月12日60岁生日当天同朱莉·加耶结婚,正式确定关系。同时,一名法国社会党消息人士也告诉《巴黎人报》说:“3个月来我们一直听闻他(奥朗德)打算与朱莉·加耶8月12日结婚。”

有关奥朗德结婚的传言愈演愈烈,以至于7月14日法国国庆日奥朗德参加现场访谈节目时,有人毫不讳言问及他的“私生活”。但奥朗德回应称:“如果有消息的话,我会告知大家,但我确实没有。”

此前,奥朗德从未表达过步入婚姻殿堂的意愿,虽然他同另一名前女友——生态部长塞戈莱娜·罗亚尔育有4个孩子。不过人们普遍认为,奥朗德对没有“第一夫人”陪伴出席官方活动感到越来越“别扭”。

如果他和加耶如期举办婚礼,将意味着法国又会迎来一个身为“名流”的第一夫人,奥朗德前任萨科齐的妻子卡拉·布鲁尼就是超级名模兼流行歌手。加耶离过婚,有两个孩子,虽在国际上鲜为人知,但在法国国内却是知名的电视剧演员,经常现身荧屏。

今年1月,奥朗德与加耶的“地下情”遭曝光后,奥朗德正式宣布同49岁的同居女友瓦莱丽·特里埃维勒分手。自那以后,围绕这位单身总统的私生活就流言不断,朱莉·加耶也一直保持低调,甚至拒绝承认见过奥朗德。

此外,加耶还对曝光“奥朗德骑摩托车幽会”这一照片的杂志发起了民事诉讼。他们俩约会的地点几乎挨着法国总统府爱丽舍宫,而当时法国历史上第一个未婚的“第一夫人”瓦莱丽正住在爱丽舍宫。

奥朗德偷情东窗事发后,瓦莱丽心情抑郁,还住了一个多星期医院。最近几周,也有传言称奥朗德和瓦莱丽有意复合,但奥朗德与加耶将喜结良缘的消息无疑使这一愿景化为乌有。

据《中国日报》

2014年5月17日,朱莉·加耶在法国戛纳 新华/法新



法国总统奥朗德和朱莉·加耶在一起

奥朗德和他的三个女友

奥朗德是法国史上首位“未婚”总统,其先后交往的三任女友罗亚尔、瓦莱丽和朱莉·加耶均未与其登记结婚。每当激情袭来,就完全蒙蔽了奥朗德的判断力。英国《每日邮报》曾曝光了一张奥朗德和他的三个女人一起亮相的照片。照片拍摄于奥朗德2012年参加总统大选活动现场,照片显示,奥朗德在和瓦莱丽握手时,女演员朱莉·加耶在注视这一幕,而罗亚尔就坐在离奥朗德不远处。



摄于2006年11月16日的法国社会党女政治家罗亚尔的资料照片 新华/路透



2014年1月27日,瓦莱丽·特里耶韦莱在印度孟买 新华/法新



政治家罗亚尔 与奥朗德生育4子女

上世纪80年代初,奥朗德与罗亚尔在有“总统摇篮”之称的国家行政学院相识,两人共同生活近30年,生育了4名子女。罗亚尔曾是法国社会党上届总统候选人,和奥朗德共同被封为法国政坛左派的“金童玉女”、法国版“克林顿和希拉里”。

罗亚尔是前总统密特朗器重的“女门徒”,人称法国政坛的“神奇女性”。她先后出任过教育部长、家庭事务部长和环境部长。2004年,她成为法国

第一位、也是唯一一位大区议会主席。很长一段时间里,奥朗德无法摆脱、难以隐忍的绰号就是“罗亚尔先生”。

自从罗亚尔在2006年11月宣布将要角逐2007年法国总统大选后,她的人气急剧攀升,抢尽了奥朗德的风头。2007年法国总统竞选期间,作为社会党党魁的奥朗德没能获得党内提名,因为他的支持率远不敌罗亚尔。几个月后,罗亚尔宣布和奥朗德分手。

新闻记者瓦莱丽 与奥朗德无共同子女

与罗亚尔分手后,新闻记者瓦莱丽成为奥朗德的同居女友,并以“第一女友”身份入驻爱丽舍宫。作为新闻记者,瓦莱丽以作风硬朗闻名。奥朗德当选总统后,瓦莱丽也坚持保持自己新闻工作者身份,工作领薪水、不当“爱丽舍宫的花瓶”,她活跃强势的性格让媒体将她誉为“新铁娘子”。

虽然并未与奥朗德结婚,但瓦莱丽尽情享受总统夫人的待遇,在总统府有自己的办公室和工作人员,预算颇丰。不过,瓦莱丽也多次给奥朗德惹上麻烦。奥朗德上任不久,瓦莱丽与罗亚尔就爆出吃醋风波,在爱丽舍宫上演“宫心计”,令

奥朗德面临家庭、政治双重危机,引发不满。

在奥朗德与绯闻女友加耶的事件被曝光后,瓦莱丽随即因病住院,而批评者质疑,她住院的动机是在进行“感情勒索”,以保住自己的地位。但后来一项调查显示,89%的选民希望奥朗德与瓦莱丽分手。

瓦莱丽生于法国西部城市昂热,母亲是当地一家溜冰场的接待员,父亲在她21岁时去世。瓦莱丽在法国《巴黎竞赛画报》供职近20年,离异,是3个孩子的母亲,但与奥朗德没有孩子。

奥朗德与瓦莱丽两人2005年第一次相遇,两人在2010年第一次公开了伴侣关系。

演员朱莉·加耶 即将与奥朗德结婚?

与奥朗德传绯闻的法国女演员朱莉·加耶现年41岁,与前夫——在阿根廷出生的电影导演及编剧圣地亚哥·阿米格若那生育两个孩子。

朱莉·加耶出身于典型的中产阶级家庭,父母均是法国左翼知识分子,加耶的父亲是巴黎一位著名的外科医生,也是奥朗德的私人朋友。她本人也从不掩饰自己的左翼观点,在奥朗德2012年角逐总统职位时,加耶为他录制助选视频。在视频中,她形容奥朗德为“不可

思议的”、“谦逊的”人,并且善于倾听别人的意见。

当地时间1月10日,法国杂志《靠近》曝光加耶与奥朗德之间的情人关系,称现年59岁的奥朗德经常偷偷晚上骑摩托车到距离爱丽舍宫150码(约合137米)的一处公寓与加耶私会。

如今,法国媒体爆料称,奥朗德打算在60岁生日之际与此前传出绯闻的朱莉·加耶结婚。

综合

上海飞伦敦客机 迫降俄罗斯

21日,一架由上海飞往伦敦的空客A340客机由于遇到“技术问题”,在俄罗斯伊尔库茨克机场迫降,机上载有286名乘客和15名机组人员,无人受伤。

迫降的航班隶属英国维珍大西洋公司。公司发言人称,航班号为VS251的这架飞机,由于出现“技术问题”,作为预防措施,在由上海前往伦敦的途中,转向俄罗斯伊尔库茨克机场迫降。

机上有286名乘客和15名机组人员,无人受伤。

俄罗斯媒体称,请求迫降的原因是机舱内出现烟雾。目前乘客与机组人员都在伊尔库茨克机场的国际航站楼中。

外电报道称,英国跳水运动员戴利也是此趟航班的乘客。

综合

在月球上建监视站 美军惊人计划曝光

据美国广播公司(ABC)报道,当地时间20日,美国解密一份代号为“地平线项目”的报告。该报告显示,美国军方曾计划在月球上建立一个监视站,设置武器系统,允许从月球向地球发起攻击。

据报道,为纪念尼尔·阿姆斯特朗历史性月球漫步45周年,美国解密了一份代号为“地平线项目”的报告,描述了美军方试图图安装一个从月球到地球的监测系统的详细计划,用于“促进交流和观察地球”。该报告最初发表于1959年,内容超过了100页。

“地平线项目”还包括提议建立一个月球上的武器系统,允许军方从月球向地球,甚至向太空发起进攻。

据悉,解密的文件还显示,美军方试图调查引爆核武器对月球产生的影响。虽然没有产生实质的爆炸,但该报告试图推测核辐射会对外星生命产生的影响。

综合

岩国基地可能成为 东亚最大美军基地

日本共同社20日报道,位于日本山口县的岩国基地今后数年将成为美国在东亚地区最大的军事基地。

根据两国政府2006年签署的《驻日美军整编计划》,驻日美军将调整驻防地,岩国基地重要性将会提高。山口县位于日本本州岛最西端,形如半岛,是连接本州岛与朝鲜半岛乃至中国的交通要冲,岩国基地则位于面向濑户内海的三角洲。

美国海军陆战队冲绳县普天间航空基地的15架KC-130型加油机15日开始移驻岩国基地,预计8月底前全部抵达。美国已经表示将向岩国基地部署F-35隐身战斗机;MV-22“鱼鹰”式垂直起降运输机也将以岩国基地作为冲绳飞往日本本土的中转站。此外,59架美军航空母舰舰载机计划2017年左右转移至此。

岩国基地功能强化进程日益加速,引发当地民众抗议。一名附近的女性居民说:“噪音问题将使年轻人离开,治安令人担忧。居民被人无视,只有基地在不断扩大。”

据新华社